
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΚΑΠΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ 

ΔΗΜΟΣΙΟ ΤΟΜΕΑ 

Πικέρμι,  26 Οκτωβρίου 2018 

Οι εναλλακτικοί τρόποι χρηματοδότησης, οι μέθοδοι ιεράρχησης των επενδύσεων, οι 

διαθέσιμες τεχνολογίες, αλλά και παραδείγματα αλλαγής ενεργειακής συμπεριφοράς που 

συνεισφέρουν στη σταδιακή ενεργειακή αναβάθμιση των δημόσιων & δημοτικών κτιρίων, θα 

παρουσιασθούν στην ημερίδα «Προοπτικές και Προκλήσεις για την Ενεργειακή Μετάβαση 

στο 2030- Εξοικονόμηση Ενέργειας στο Δημόσιο Τομέα», που διοργανώνει  το ΚΑΠΕ την Τρίτη, 

6 Νοεμβρίου 2018 και ώρα 14:00 στο ξενοδοχείο Athenaeum Intercontinental (Λεωφ. Συγγρού 

89-93, Αθήνα). 

Η ημερίδα αποτελεί παράλληλη εκδήλωση  του πολυσυνεδρίου Capital+Vision 2018 «Η 

ΕΛΛΑΔΑ ΜΕΤΑ ΤΟ ΜΝΗΜΟΝΙΟ Πρώτα βήματα στις διεθνείς αγορές» που διοργανώνουν το 

Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο, η Εφημερίδα «Κεφάλαιο» και η 

πύλη Capital.gr, με στόχο την αναζήτηση συνεργιών και νέων συνεργασιών μεταξύ της Ελλάδας, 

της Γερμανίας και άλλων χωρών, και με τη συμμετοχή εκπροσώπων της πολιτικής και του 

επιχειρηματικού κόσμου.  

Η εκδήλωση του ΚΑΠΕ, στην οποία θα απευθύνει χαιρετισμό ο Υφυπουργός Περιβάλλοντος & 

Ενέργειας  κ. Γιώργος Δημαράς, εστιάζει στην εξοικονόμηση ενέργειας στα δημόσια και 

δημοτικά κτίρια, αποσκοπεί στην ενημέρωση για τα σύγχρονα εργαλεία που παρέχουν τα 

ευρωπαϊκά έργα, την ανταλλαγή εμπειρίας και την ενδυνάμωση των συνεργασιών. 

Απευθύνεται σε εκπροσώπους του δημόσιου τομέα και της τοπικής αυτοδιοίκησης, 

διαχειριστές δημοσίων και δημοτικών κτηρίων, επιχειρήσεις Ενεργειακών Υπηρεσιών, 

μικρομεσαίες επιχειρήσεις, μηχανικούς, φορείς λήψεως αποφάσεων σε εθνικό, περιφερειακό 

και τοπικό επίπεδο, χρηματοπιστωτικούς οργανισμούς, κ.ά. 

Η συμμετοχή στην ημερίδα είναι δωρεάν, αλλά απαιτείται προεγγραφή, το αργότερο έως  2 

Νοεμβρίου 2018. Λόγω περιορισμένης δυναμικότητας της αίθουσας, θα τηρηθεί σειρά 

προτεραιότητας.  

Πληροφορίες: http://www.cres.gr/cres/pages/news/news_ekdiloseis.html 

κα Δ. Μηναδάκη email: minadaki@cres.gr 
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